

# 小伊来了, 晓松没在

## 《中国达人秀》第二波录制, 高晓松、伊能静和周立波的“铁三角”组合成员难凑齐

昨天, 第三季《中国达人秀》在上海音乐厅开始了第二波录制。之前有消息称, 高晓松、伊能静、周立波这个铁三角组合将会借着此次录制重出江湖。但是这种重聚的场面未能上演, 现场的观察员团队只有伊能静、周立波和黄舒骏。一直处于风口浪尖的高晓松, 并没有现身。据知情人士透露, 高晓松是去“还债”了。

□见习记者 刘磊 上海报道



《达人秀》的铁三角组合

### 高晓松去“还债”了

此前记者得到消息, 称此次节目中, 周立波、高晓松、伊能静三人组成的《达人秀》铁三角铁定要回归的。但昨天的节目录制现场, 高晓松不见踪影, 只有从美国赶回来救场的黄舒骏。

《达人秀》宣传总监陆伟透露, 在本次节目录制之前, 曾与高晓松进行过沟通, 当时高晓松的档期就已经排得满满的。“整个12月, 晓松都比较忙, 而且基本上时间都连在一起, 很难抽出时间参与到节目的录制中。但是我们一直在努力与其沟通, 希望他能回归到铁三角的阵营中。直到节目要录制了才确认, 他实在没办法调整过来。”

不过, 记者也了解到, 在第一波《达人秀》录制的时候, 高晓松就成为所有媒体和观众的焦点, 许多人对高晓松刚刚出狱就

抛头露面, 并且担任评委一直质疑。这是否也是高晓松缺席第二波录制的原委呢? 陆伟表示, 这些都不存在, 纯粹是档期问题。

那高晓松究竟在忙什么呢? 一位工作人员告诉记者: “其实就是还债啦。晓松在入狱前, 曾有许多合约在手, 那次变故让这些工作都落了下来。虽然出狱后没有接新活, 但是之前积压下来的东西都够他忙活一阵了。”

### 铁三角重聚尚需时间

没了高晓松, 伊能静成为全场的焦点。身为“老牌观察员”, 伊能静却在第二波录制时才首次露面, 对此伊能静表示: “之前是参与到电影的拍摄中了, 这部电影对我来说至关重要。”伊能静表示, 自己第一部影片就是侯孝贤执导的, 这个起步对她来说太高, 以后的影片总是被人说难以超越。而如今加盟《铜雀

台》, 出演一个非常复杂的角色, 让她又重新找回了第一次拍电影的感觉。“我必须全身心投入到这个角色中去。”不过对于这个角色, 伊能静并不愿多谈。

高晓松在的时候, 伊能静没来。伊能静回归了, 高晓松又缺席了。《达人秀》舞台上, 高晓松、伊能静、周立波这个铁三角组合, 总让人感觉重聚太难。究竟这个铁三角何时才能重聚呢? 这个问题不仅观众关心, 就连伊能静也很期待。“特别想重聚, 我特别怀念的是高晓松的慢条斯理, 是首季中周立波一直挂在嘴边的‘晓松、小伊, yes还是no’, 是铁三角在一起时的独特默契与熟悉节奏。”

据《达人秀》宣传总监陆伟透露, 高晓松的档期问题暂时还无法解决, 铁三角重聚的时间又要延后。“估计要到12月中下旬的时候可能会有希望。”

## 12月, 14部电影扎堆影市

明天, 内地影市将正式步入12月的火爆“旺季”。在此期间, 会有14部电影先后上映。除中旬最受瞩目的《金陵十三钗》与《龙门飞甲》, 上旬将上映《开心魔法》等9部新片, 下旬则有《亲密敌人》等3部电影。影片扎堆, 再次上演票房大战。

在12月的排片表中, 上旬最为拥挤。短短的10天, 就会有9部电影扎堆上映。从1日《开心魔法》正式上映开始, 2日《赛车传奇》《遍地狼烟》《巨额交易》《魔法奇幻秀》四片连发, 6日《深海之战》, 8日《三傻大闹宝莱坞》, 9日《不怕贼惦记》《追

爱》抢滩贺岁。加上11月底刚刚公映的《鸿门宴》等6部老片, 十余部主演、类型各异, 借会在这一时段展开激烈厮杀, 借此打响年度贺岁档的“第一炮”。

12月中旬, 张艺谋的《金陵十三钗》和徐克的“3D武侠”电影《龙门飞甲》无疑最为吸引眼球, 很多影片为此提早或推延了上映日期。这样, 12月下旬, 只会有一部非专业选手, 挑战很大, 但也让我获得了无比的信心和勇气。”据悉, 观众在不久后就将看到这些“女主播”的华丽重生。见习记者 刘一诺

快报记者 沈梅

## “百万女主播”迎来华丽蜕变

由南京电视台和优酷网联合举办, 南京医科大学附属医院友谊整形外科医院全程打造的“百万女主播”的半决赛已经过去一阵子了, 但是竞争并没有因为短暂的休战而停止, 16位进入封闭培训阶段的选手, 在接受形象塑造的同时, 也在为即将举行的16进8的比赛做着准备。记者日前获悉, 16位选手中的沈静和张杨子已经完成了华丽的蜕变。在“内外兼修”上有了更深刻的实践。

据悉, 沈静用活力四射的热情

和对梦想的执著打动了所有人。虽然顺利晋级16强, 但她也感到了巨大的压力, 这主要来自于外形的限制。“上次比赛的时候, 老师说我的笑容笑得太过开了, 如今这些都不是问题了。”而作为一位非专业选手, 张杨子的晋级有些幸运, 但也是她从小梦想。“我是首批接受形象提升的选手之一, 挑战很大, 但也让我获得了无比的信心和勇气。”据悉, 观众在不久后就将看到这些“女主播”的华丽重生。见习记者 刘一诺

## 江苏省第二届科技翻译竞赛落幕

由江苏省科技翻译工作者协会、东南大学外国语学院、东南大学翻译研究所、江苏省外事办公室、南京学府翻译有限公司联合举办的“学府杯”江苏省第二届科技翻译竞赛日前落下帷幕。

本次竞赛共收到来自江苏省内高校本科生和研究生、其他在江苏省境内工作、生活或学习的相关人

员的参赛译稿200余份, 经初评, 选出55位获奖候选人参加复试, 最终评选出一等奖1位, 二等奖4位, 三等奖9位。近期江苏省科技翻译协会将向获奖者颁发证书和奖品。竞赛优胜者根据自愿原则, 将可入选省译协和江苏省外事翻译中心组建的江苏省外语翻译人才库, 以备选或推荐。快报记者 李谷

# 姑息 5 年 子宫肌瘤养出恶性病

## 专家: 奥洛克“超微创”保宫去瘤不动刀, 消除健康隐患

专家: 子宫肌瘤是一种常见的妇科疾病, 治疗方式有多种, 可通过药物治疗, 也可通过手术治疗, 患者需根据自身情况选择合适的治疗方式尽早治疗。虽然子宫肌瘤不是什么大病, 但如果不起足够的重视, 可引起子宫内膜增生等不良症状, 而子宫内膜增生有“癌变”的风险。

### 小毛病拖出大隐患

王女士今年已经53岁了, 身体各方面都很健康, 唯独不足的是, 她患有子宫肌瘤。王女士说, 这个肌瘤

已经跟随了自己5年了, 因为没有任何不适症状, 就一直没采取治疗措施。尤其是到了这个年纪, 眼看着就要绝经, 王女士就更加不以为起是起来。她知道, 肌瘤是激素依赖性疾病, 一旦绝经, 随着雌激素分泌的减少, 肌瘤也会跟着消亡。

然而, 王女士的子宫肌瘤并没有消停地等到她绝经的那天。最近王女士经常头晕眼花, 还肚子疼。月经也变得很不规律。到医院一检查, 原来是子宫肌瘤惹的祸。医生告诉她, 她的肌瘤因为长期得不到有效控制, 已经长到7厘米大小, 另外还引起了

子宫内膜增生。

### 亡羊补牢为时不晚

鉴于王女士肌瘤已经比较大, 而且引起了子宫内膜增生, 八一医院妇产科超微创中心的彭运兰医生建议她立即手术治疗。彭医生说, 肌瘤引起的子宫内膜增生有癌变的可能, 虽然几率不是很大, 但是还是防范于未然的好。“擒贼先擒王”治疗的第一步是解决7厘米的子宫肌瘤。

彭医生介绍, 现在的子宫肌瘤手术已经脱离了以往需要开膛破肚的范畴, 可利用高精技术, 通过人体自然腔

道直达患处进行治疗, 因此完全不必担心有“刀光剑影”的风险。听了彭医生的介绍, 王女士欣然接受了治疗方案。她说, 如果5年前就有这种不需流血的手术, 她不会拖到现在才治疗。

### 5年隐患 30分钟清除

在彭医生的安排下, 王女士很快接受了“奥洛克超导多弹头系统”超微创手术, “真没想到, 跟了我5年的肌瘤, 30分钟就连根拔起了!”王女士术后惊喜的说, 她原来听到手术二字, 就会联想到无法忍受的疼痛和漫长痛苦的恢复过程, 可“奥洛克”完全

打破了王女士的固有观念。手术非但疼痛感很低, 而且恢复极快, 几乎是术后就能活动自如了。只要不做重体力活, 正常生活完全不受影响。

彭医生提醒, 子宫肌瘤这些妇科疾病虽说很普通, 但严重到一定程度还是非常可怕的。女性一定要密切关注自己的身体变化, 尽早发现尽早治疗。一般来说, 月经改变, 腹部膨大, 腰酸背痛, 排尿困难等都是子宫肌瘤的基本症状。



## 幸孕妈咪嘉年华倒计时 还剩 8 天

### ——活动最后一周 想看专家要抓紧了

好孕南京, 幸孕妈咪嘉年华活动已经接近尾声, 可是求诊高潮却一波接一波, 没有停下的意思。不少外地患者电话来询问, 是否可以延长活动时间, 让专家多留几天。对于这个要求, 八一医院妇产科超微创中心相关工作人员表示, 作为本次活动的举办方, 也很想尽量满足患者的需求, 但是来自全国各地的专家时间有限, 活动还是按照原定计划于12月8日结束。因此想要得到专家会诊的患者, 可通过电话400-6813-881或QQ:100799181抓紧预约。

从前面三周的活动情况看, 来就诊的患者大致分为四个类型, 输卵管性不孕、子宫肌瘤等妇科疾病引起的不孕、精子质量问题和心理压力造成的不孕。这其中以输卵管性不孕最为突出。



八一医院妇产科超微创中心蒋红医生介绍, 针对输卵管性不孕, “孕育星”超微导排阻系统治疗效果颇受好评, 该系统与传统的疏通技术不同, 采用了柔韧性极高的空间站材料, 因此有效减少了二次粘连的风险。另外针对子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科疾病造成的不孕, 奥洛克微创工作站的治疗以其不开刀、治疗快、恢复好的特点受到患者青睐。

“痛经要手术, 这我还从来没有听说过!”昨日谢小姐因为痛经到八一医院妇产科超微创中心治疗, 可是医生却告诉她需要手术, 这让谢小姐无法理解。她原以为是医生吓唬她, 在听了医生的解释之后才弄清楚原委。原来谢小姐的痛经是因卵巢囊肿引起, 必须将囊肿祛除, 才能控制痛经的症状。

谢小姐说, 原来她的月经很规律, 而且每次来的时候都只是有些酸胀, 一点都不影响日常生活。可是最近谢小姐的月经开始变得不太安分, 每次都伴随着难以忍受的疼痛。为此谢小姐很是苦恼。但她觉得, 女孩子痛经实在是正常不过, 也就仅仅吃些止痛药了事。没想到这一检查居然是卵巢囊肿惹的祸。B超显示, 谢小姐的卵巢囊肿还不小, 已经有5厘米大小了。八一医院妇产科超微创中心的王洪玲医生建议她手术治疗。

考虑到谢小姐还未婚未育, 王医生给出了“奥洛克导航微创电系



## 痛与不痛 大不相同

### ——原来不痛现在痛 当心囊肿悄然生

统”超微创手术的治疗方案。谢小姐听说这种微创手术不开刀不伤及卵巢, 仅是利用高精技术, 将一根特制“吸管”, 准确插入囊肿内部吸干囊液, 很快就接受了手术。

王医生提醒女性, 一些类似于“痛经”的现象, 是最容易被患者忽视的, 千万不可以掉以轻心。女性身体的任何变化都要引起足够的重视, 才能更好的保护自身。可通过南京八一医院官网 www.81fck.com 关注女性健康知识, 发现异常, 应及时就医。

